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Költségvetési és Pénzügyi Bizottság véleményezi X
Szociális, Egészségügyi, Lakásügyi és Oktatási Bizottság véleményezi
Tulajdonosi, Vagyongazdálkodási és Közterület-hasznosítási Bizottság véleményezi
Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság véleményezi

Határozati javaslat:
A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 
megtárgyalását.

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése
A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
hosszú távú célja, hogy az állampolgárok egyre növekvő mértékben tudjanak részt venni és 
felelősséget vállalni a kerület döntéseiben. Ehhez szükség van arra, hogy az Önkormányzat 
képes legyen bizonyos javaslattételi kompetenciát átengedni az állampolgároknak, az 
állampolgároknak pedig akarniuk kell felelősséget vállalni a javaslatok felelős 
megfogalmazásáért. A részvételi költségvetés folyamatának kidolgozása ennek a hosszú távú 
folyamatnak az egyik lépése.

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 
266/2023. (IX.21.) számú határozatában előzetes kötelezettségvállalás formájában a Budapest 
Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a részvételi 
költségvetés fedezetére 200 millió forint összeget biztosított. A határozatnak megfelelően a 
részvételi költségvetés pénzügyi fedezete a 2024. évi költségvetésről szóló 43/2023. (XII. 14.) 
önkormányzati rendelet 9. mellékletében a működési céltartalékok között jóváhagyott
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Részvételi költségvetés céltartaléka (működési célok) soron 30 millió Ft összegben, valamint a 
felhalmozási céltartalékok között jóváhagyott Részvételi költségvetés céltartaléka 
(felhalmozási célok) soron 170 millió Ft összegben biztosításra került. A részvételi költségvetés 
lebonyolításáért a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal (a 
továbbiakban: Polgármesteri Hivatal), Polgármesteri Kabinet Közösségi Részvételi Irodája volt 
felelős.

A 2024. évi részvételi költségvetés az alábbiak szerint valósult meg:

Részvételi feltételek: A harmadik józsefvárosi részvételi költségvetés 2024. január 1. és április 
20. között zajlott és két fő szakaszból állt: ötletbeadás és szavazás. A két szakaszban a korábbi 
évekhez hasonlóan eltérő feltételekkel lehetett részt venni, de mindkét esetben törekedtünk a 
lehető legszélesebb kör bevonására. Ötletet bárki beadhatott, aki valamilyen módon kötődik a 
kerülethez (pl. itt él, itt tanul, itt dolgozik) és elmúlt 16 éves. Szavazni viszont csak a 16 éven 
felüli kerületi lakosok tudtak.

Körzetek: A korábbi évek gyakorlatának megfelelően Józsefvárost 3 körzetre osztottuk. A 3 
körzetet a hagyományos negyedhatárok mentén alakítottuk ki úgy, hogy megközelítőleg azonos 
lakosságszámot képviseljenek. Az 1. körzet a Palotanegyedet, a Corvin negyedet és a Csarnok 
negyedet, a 2. körzet a Népszínház negyedet, a Kerepesdülöt és a Magdolna negyedet, a 3. 
körzet pedig a Losonci, Százados, a Ganz, valamint az Orczy negyedet és a Tisztviselőtelepet 
foglalta magába. A 3 körzetben 45-45 millió forintos összeghatárig valósulhatnak meg az 
ötletek. Ezek mellett a „teljes kerület” kategóriában, amelybe a konkrét helyszínhez nem kötődő 
ötletek kerültek, szintén 45 millió forintig valósulhatnak meg az ötletek.

Ötletelő műhelyek: A 2024. január 1. és február 10. között lezajlott ötletbeadási szakaszban 4 
nyilvánosan meghirdetett, a kerület különböző közösségi tereiben megtartott ötletelő műhelyt 
szerveztünk, valamint belső ötletelő műhelyeket tartottunk a kerület idősklubjaiban és a Lélek- 
ház lakóinak. Az ötletelö műhelyeken a résztvevők egy moderált beszélgetésen keresztül 
fejleszthették ötleteiket, találhattak közösen megoldást a felvetett problémákra és választ a 
dilemmáikra. Idén 379 ötlet érkezett be.

Az ötletek feldolgozásának folyamata az 5/2024. (II. 28.) számú polgármest éri -jegyzői együttes 
utasítás „a 2024. évi részvételi költségvetés tervezésének folyamatáról” utasításban kerültek 
rögzítésre. Az ötletek szakmai feldolgozása, szűrése, a lakossági munkacsoportok által a 
szavazólapok összeállítása, a szavazás rendje és a szavazatok megszámlálása az eljárásrendben 
rögzítettek szerint zajlott.

Szavazás: A harmadik józsefvárosi részvételi költségvetésben 2024. április 1-től április 20-án 
éjfélig lehetett szavazni összesen 40 darab ötletre. A szavazásra rendelkezésre álló idő alatt a 
Közösségi Részvételi Iroda két alkalommal nyilvánosan meghirdetett pikniket, valamit egy 
záróeseményt szervezett az Új Teleki téri piacon. Személyesen szavazni továbbá a Részvételi 
Pontokon, többek között a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán és a kerületőröknél lehetett. 
A kijelölt szavazópontokon kívül a Közösségi Részvételi Iroda önkéntesei 13 alkalommal 
standoltak a kerület közterein és az önkormányzat eseményein. Szavazatot leadni kizárólag 
hivatalos, sorszámozott szavazólapon, józsefvárosi lakhatást igazoló nyilatkozat megtételével 
volt lehetőség.

Eredmények megállapítása: A szavazási szakasz lezárását követően a Polgármesteri Hivatal 
munkatársai és a körzet munkacsoportok tagjai összesítették a https://reszvetel.jozsefvaros.hu/ 

https://reszvetel.jozsefvaros.hu/


oldalon online és a személyesen, papír alapon leadott szavazatokat. Összesen 1365 józsefvárosi 
lakos vett részt a szavazáson. 863 szavazó online, 502 szavazó papír alapon adta le a szavazatát, 
közülük 71-en érvénytelenül töltötték ki a szavazólapot. Összesen 6497 érvényes szavazatot 
adtak le a szavazás időszaka alatt.

A közönségszavazásra vonatkozó információk, a beérkezett ötletek megtalálhatóak a 
https://reszvetel.jozsefvaros.hu/reszveteli-koltsegvetes/szavazas/aktualis-szavazas/ oldalon. A 
szavazás eredményét az 1. számú melléklet foglalja össze.

IL A beterjesztés indoka
A 2024. évi harmadik józsefvárosi részvételi költségvetés során született ötletek 
megvalósításához szükséges, hogy a Képviselő-testület jóváhagyja a részvételi költségvetésről 
szóló közönségszavazás eredményét és döntsön az Önkormányzat 2024. évi költségvetésről 
szóló 43/2023. (XII. 14.) önkormányzati rendelet 9. mellékletében a működési céltartalékok 
között jóváhagyott Részvételi költségvetés céltartaléka (működési célok), valamint a 
felhalmozási céltartalékok között jóváhagyott Részvételi költségvetés céltartaléka 
(felhalmozási célok) felhasználásáról. Az ötletek mielőbbi megvalósításának megkezdése 
érdekében szükséges, hogy a döntését a Képviselő-testület a 2024 májusi ülésén meghozza.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása
A döntés célja a részvételi költségvetés közönségszavazásáról szóló döntés, és a részvételi 
költségvetés működési és felhalmozási célú céltartalékainak felhasználásáról szóló döntés 
meghozatala.

A részvételi költségvetés céltartalékai a 2024. évi költségvetésről szóló 43/2023. (XII. 14.) 
önkormányzati rendeletben jóváhagyásra kerültek összesen 200 millió Ft összegben. A 
közönségszavazás eredményeképpen 187.500.000 forint összegben kerül sor az előirányzatok 
meghatározására (44.500.000 forint az I. körzetben, 50.000.000 forint a II. körzetben, 
47.500.000 forint a III. körzetben és 45.500.000 forint a Teljes kerület kategóriában). A 
fennmaradó 12.500.000 forint a nyertes ötletek megvalósítására szánt kiegészítő céltartalék, 
amely előirányzatokra történő felosztására későbbiekben a feladatellátás felmerülésekor az 
Önkormányzat 2024. évi költségvetésében kerül sor külön Képviselő-testületi döntés alapján.

IV. Jogszabályi környezet
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 6. § a) pontja szerint a helyi önkormányzat feladatai ellátása során támogatja a lakosság 
önszerveződő közösségeit, együttműködik e közösségekkel, biztosítja a helyi közügyekben 
való széles körű állampolgári részvételt.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 36. § (5a) bekezdése szerint az 
államháztartás önkormányzati alrendszerében a költségvetési évet követő év vagy évek kiadási 
előirányzatai terhére kötelezettségvállalásra az irányító szerv által megállapított, ennek 
hiányában a költségvetési év kiadási előirányzataival megegyező összegű kiadási előirányzatok 
szabad előirányzatának mértékéig kerülhet sor, amelynek fedezetét a kötelezettséget vállalónak 
a tervezésekor biztosítania kell. A 2024. évi költségvetésről szóló 43/2023. (XII. 14.) 
önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése alapján „tárgyévet követő évekre szóló, több évet 
érintő kötelezettségvállalásról az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 
továbbiakban: Aht.) 36.§ (5a) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a képviselö- 
testületjogosult dönteni.”

https://reszvetel.jozsefvaros.hu/reszveteli-koltsegvetes/szavazas/aktualis-szavazas/


A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 7. melléklet 1.2.3. alpontja alapján a 
Költségvetési és Pénzügyi Bizottság véleményezi a részvételi költségvetésről szóló 
irányelveket, ideértve a részvételi módon meghatározható költségvetési keretösszeget.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és az SZMSZ 13. § (2) bekezdése alapján az előterjesztést 
nyilvános ülésen kell tárgyalni. A határozat elfogadásához az SZMSZ 6. melléklet 6. pontja (az 
Önkormányzat költségvetését érintő ügyek) alapján minősített többség szükséges.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Mellékletek:
1. számú melléklet: A 2024. évi részvételi költségvetés keretében megszavazott projektek 

és azok becsült költségei
2. számú melléklet: Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 

266/2023. (IX.21.) számú határozata a 2024. évi részvételi költségvetés pénzügyi 
fedezetének biztosításáról

3. számú melléklet: 5/2024. (II. 28.) számú polgármesteri-jegyzői együttes utasítás „a 
2024. évi részvételi költségvetés tervezésének folyamatáról”
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Határozati javaslat

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
.../2024. (....) számú határozata

a 2024. évi részvételi költségvetés eredményének megállapításáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, 
hogy

1. a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat a 2024. évi részvételi 
költségvetés közönségszavazásának eredménye alapján az előterjesztés 1. számú melléklete 
szerint terveket valósítja meg, melyre mindösszesen 187.500.000 Ft összegben biztosítja a 
pénzügyi fedezetet az alábbiak szerint: a 2024. évi költségvetésről szóló 43/2023. (XII. 14.) 
önkormányzati rendelet 9. melléklet

1.1. Részvételi költségvetés céltartaléka (működési célok) terhére 17.500.000 Ft 
összeget,

1.2. Részvételi költségvetés céltartaléka (felhalmozási célok) terhére 170.000.000 Ft 
összeget.

2. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti feladatok 
költségvetési sorokra történő átcsoportosítására és felkéri az előirányzat változások 2024. 
évi költségvetésről szóló 43/2023. (XII. 14.) önkormányzati rendelet soron következő 
módosításában történő átvezetésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1.) pont esetében: 2024. május 16.

2.) pont: 2024. évi költségvetésről szóló 43/2023. (XII. 14.) önkormányzati rendelet 
soron következő módosítása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: 1. pont tekintetében: a mellékletben 
megjelölt felelős hivatali szervezeti egységek, költségvetési szervek és gazdasági társaságok, a
2. pont tekintetében a Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály

Budapest, 2024. május .

Pikó András 
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

jegyző



A • S'x. ccë

Körzet Az ötlet címe Az ötlet leírása Szavazatok 
száma

Megvalósításért 
felelős szervezeti 

egység

Felhalmozási 
kiadás

Működési 
kiadás

I.
Térfigyelő kamera a 
Népszínház utca és a 
Fecske utca sarkára

A Népszínház utca egyik szélesebb torkolata, ahol 
rendszeres a szabálytalan parkolás és a 

balesetveszélyes közlekedés. Ezen a sarkon a 
dohánybolt miatt gyakori a szemetelés és a 

lakosságot zavaró közösségi élet, ezért a 
szabálysértések megelőzése érdekében szükség 

lenne nagy látószögü térfigyelő kamera 
felszerelésére.

356 Közterület-felügyelet 
Ügyosztály 4 500 000 Ft

I.

Csarnok negyedi utcák 
zöldítése 

magaságy ásókkal: 
Bérkocsis, Auróra és 

Salétrom utcák

A Csarnok negyed több utcájának zöldítése a 
különböző adottságú utcák lehetőségeinek 

figyelembevételével, épített magaságyásokkal, 
planténerekkel, egységes zöldarculatot adva a 

programban érintett utcáknak.

355 Rév8 Zrt. 20 000 000 Ft

I.

Parkinson-kórral élők 
és mozgásszervi 
betegséggel élők 

részére közösségi tér 
létrehozása a Bókay 

János utcai fekvőbeteg
ellátás közelében

Olyan hiánypótló közösségi tér kialakítása, ahol a 
Parkinsonnal élők és mozgásszervi betegséggel 

küzdők tudnának sport- és gyógytorna
foglalkozásokat igénybe venni, valamint 

egészségügyi tanácsadáson, ismeretterjesztő 
alkalmakon részt venni. A helyszín 

meghatározásakor fontos szempont, hogy 
fekvőbeteg-ellátás közelében legyen.

248

Kerületgazdálkodási 
Ügyosztály

Vagyongazdálkodási 
Iroda 

(közreműködő: 
fogyatékosságügyi 

referens)

20 000 000 Ft

Az I-es körzetben 
megszavazott ötletek 

összköltsége
44 500 000 Ft OFt

Körzet Az ötlet címe Az ötlet leírása Szavazatok 
száma

Megvalósításért 
felelős szervezeti 

egység

Felhalmozási 
kiadás

Működési 
kiadás

II.

Zölditéssel egybekötött 
járda- és járdasziget

rendezés a Nagy 
Fuvaros utca egy 

szakaszán

Az ötlet a Nagy Fuvaros utca Déri Miksa utca és 
Mátyás tér közötti szakaszán a buszmegálló körüli 

beton háromszögek zöldítéséről és a fák közötti 
zöldsávok kialakításáról szól.

248 Rév8 Zrt. 20 000 000 Ft

II.

Közösségi kert és 
nyitott tér a Magdolna 

utca 28.-ban

Az elmúlt években több közösségi kert létesült a 
kerületben, amelyek művelésére mindig többszörös 
a túljelentkezés. Különösen nagy igény mutatkozik 

erre a Magdolna negyedben. A kiválasztott telek 
megnyitásával új, közösségi fenntartású zöldterület 
jönne létre, amely kapcsolatot tudna teremteni a 

tavasszal újra megnyíló Dankó udvarral.

354 Rév8 Zrt. 30 000 000 Ft

A Il-es körzetben 
megszavazott ötletek 

összköltsége
50 000 000 Ft OFt

Körzet Az ötlet címe Az ötlet leírása Szavazatok 
száma

Megvalósításért 
felelős szervezeti 

egység

Felhalmozási 
kiadás

Működési 
kiadás

III.
Világosabb utcák: Lósy 

Imre, Dugonics, Visi 
Imre és Füvészkert utca

Ezekben az utcákban régi, függesztett világítótestei 
vannak, amelyek nem alkalmasak az utcák 

megfelelő bevilágítására. Az ötlet az érintett 
utcákban a lámpatestek korszerűbbre cserélését, 
szükség szerinti sűrítését tartalmazza, ezzel is 

segítve a biztonságosabb gyalogos közlekedést.

199

Kerületgazdálkodási 
Ügyosztály 

Városüzemeltetési 
Iroda

14 000 000 Ft

in.
Esély a gyerekeknek: a 

Kőbányai út 22.-ben 
élőknek programok 

szervezése

A Kőbányai út 22. egy több száz lakásos bérház, a 
Fővárosi Önkormányzat tulajdona. Az itt élő 

családok nyolcadik kerületi lakosok, ám a ház 
elhelyezkedése miatt közösségük nehezebben 

kapcsolódik a kerületi lehetőségekhez, 
programokhoz. Az ötlet megvalósulásával a házbar 

élő közel félszáz gyerek számára biztosítanánk 
művészetpedagógiai, művészetterápiás 

csoportfoglalkozásokat. A cél, hogy a folyamat álta 
a saját helyzetüket megújítani képes közösség 

formálódjon belőlük.

250 Közösségi Részvételi 
Iroda 8 500 000 Ft



III.

Zöldfalak és 
zöldvitorlák a Losonci, 

Százados, Ganz, és 
Orczy negyedek 

területén

A városi hőhullámok egyhítését és a hőségben 
árnyék megteremtését célzó (természetes) zöldfalak 

és zöldvitorlák létesítéséről szól az ötlet. A 
megvalósítás magában foglalná a konkrét 

helyszínek kijelölését, előzetes felmérést is, 
valamint a kialakítást és a fenntartást a tervezett 

költségkereten belül.

354 Rév8 Zrt. 10 000 000 Ft

III. A Kőris utca zölditése

A Kőris utca meglévő lehetőségeinek 
figyelembevételével, a parkolóhelyek 

megőrzésével, a Diószegi utca és az Orczy út 
közötti szakasz zöldítését célozza az ötlet, 
magaságyások, zöldsávok kialakításával.

236 Rév8 Zrt. 15 000 000 Ft

A III-as körzetben 
megszavazott ötletek 

összköltsége
39 000 000 Ft 8 500 000 Ft

Körzet Az ötlet címe Az ötlet leírása
Szavazatok 

száma

Megvalósításért 
felelős szervezeti 

egvség

Felhalmozási 
kiadás

Működési 
kiadás

Teljes 
kerület

Új közösségi tér 
kialakítása Középsö- 

Józsefvárosban 
(Népszínház negyed, 
Magdolna negyed, 
Csarnok negyed, 
Losonci negyed)

Középső-Józsefvárosban egy önkormányzati 
helyiségben olyan közösségi tér kialakítása, amely 
kiszolgálja többek között a környékbeli kismamák, 

roma nők, nyugdíjasok, civil szervezetek 
közösségeinek igényeit. Állandó nyitvatartással 

bíró térként rendelkezne egy nagy közös 
helyiséggel, amely közösségi nappaliként lehetne a 

találkozások helyszíne. Mellette a kisebb 
helysiégek irodaként, foglalkozások helyszíneként 

hasznosulnának.

212

Kerületgazdálkodási 
Ügyosztály

Vagyongazdálkodási 
Iroda 

(közreműködő: 
Közösségi Részvételi 

Iroda)

40 000 000 Ft

Teljes 
kerület

A menstruációs 
szegénység 

enyhítéséért: több 
ingyenesen elérhető 

betétautomata 
Józsefvárosban

A tavalyi év során három egészségügyibetét- 
automata vált elérhetővé a kerületben, amelyekből 

ingyen hozzáférhetők női higiéniai termékek. A 
szolgáltatásra nagy igény van, ezért szeretnénk 
több automatát kihelyezni. Az ötlet célja, hogy 

olyan új helyszínt és üzemeltetést próbáljunk ki, 
amely nem a meglévő zsetonrendszert alkalmazza.

395
JSZSZGYK 

(közreműködő: JKN 
Zrt.)

5 500 000 Ft

A teljes kerület 
kategóriában 

megszavazott ötletek 
összköltsége

45 500 000 Ft 0 Ft

Összesen a részvételi 
költségvetésben 

megszavazott ötletek 
tervezett költsége

179 000 000 Ft 8 500 000 Ft

Céltartalék a 
megvalósítás 

esetleges 
többletköltségeinek 

fedezésére

12 500 000 Ft



p.. sx.

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. 
szeptember 21-én (csütörtök) 9.00 órától a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal III. 
emelet 300-as tárgyalójában megtartott 7. rendes üléséről

Napirend 8. pontja:
Javaslat a 2024. évi részvételi költségvetésekhez szükséges pénzügyi fedezet biztosítására 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Pikó András polgármester

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

266/2023. (IX. 21.) számú határozata

a 2024. évi részvételi költségvetés pénzügyi fedezetének biztosításáról

(11 igen, 5 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1 .) a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a 
részvételi költségvetés fedezetére 200.000.000 Ft összeget biztosít, továbbá a részvételi 
költségvetés lebonyolításával kapcsolatos működési jellegű kiadásokra mindösszesen 15.000.000 
Ft fedezetet biztosít az előterjesztés mellékletének részletezése szerint a Polgármesteri Kabinet 
költségvetésében;

2 .) a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a 
gyerekrészvételi költségvetés fedezetére 30.000.000 Ft összeget biztosít;

3 .) felkéri a polgármestert, hogy a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
2024. évi költségvetésébe a határozat 1.) és 2.) pontja szerinti előirányzatokat terveztesse be.

Felelős: polgármester
Határidő: az 1.) és 2.) pont tekintetében 2023. szeptember 21., a 3.) pont tekintetében az

Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása

1
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A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály

K.m.f.

dr. Sajtos Csilla s. k. 
jegyző

Pikó András s. k. 
polgármester

A jegyzőkönyvi kivonat hiteles: 
Kiadva: Budapest, 2024. április 26.

Czira Eva Mandula
Jegyzői Kabinet
Szervezési Iroda V- -% —X

irodavezető
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Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat

S../2024. &Q
számú 

polgármesteri-jegyzői együttes utasítása

a 2024. évi részvételi költségvetés tervezésének folyamatáról

1. A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (4) bekezdés j) pontjában foglalt 
felhatalmazás alapján kiadjuk a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
2024. évi részvételi költségvetés tervezésének folyamatáról szóló utasítást.

2. A részvételi költségvetés részletes folyamatát, az egyes szervezeti egységek által 
elvégzendő feladatokat jelen utasítás tartalmazza.

3. Az utasítás tartalmának munkatársakkal való megismertetéséről az egyéb munkáltatói 
jogokat gyakorló felettes vezető gondoskodik.

4. Jelen utasítás a közzétételét követő napon lép hatályba.
5. Jelen utasítás hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a részvételi költségvetés 

tervezésének folyamatáról szóló 13/2022. (IX. 21.) számú polgármesteri és jegyzői 
együttes utasítás.

Budapest, 2024. ...2^......

Pikó András 
polgármester

Jogi kontroll

dr. Székelyhídi Lívia
jogi iroda 

ii odavezető

2024 FEBR 2 0,



A 2024. ÉVI RÉSZVÉTELI KÖLTSÉGVETÉS 
TERVEZÉSÉNEK FOLYAMATA

Alapvető fogalmak:

♦ Részvételi költségvetés (RK): a részvételi demokrácia világszerte használt eszköze, 
melynek során az állami vagy önkormányzati költségvetés egy részének 
megtervezésébe bevonják a helyi lakosokat. A folyamatnak nincs egyetlen modellje: 
a bevonás kötöereje, intenzitása, online vagy offline jellege és a részvételi módon 
tervezett költségvetés mérete városonként eltér.

• Részvételi költségvetés ötletelő műhely: facilitált esemény, melynek célja az 
részvételi költségvetés folyamatának megismertetése és a felmerülő ötleteken való 
közös gondolkodás. A Közösségi Részvételi Iroda (KRI) szervezi, a lakosságnak 
szól.

• Részvételi Pont (RP): a részvételi költségvetés offline kampányát segítő helyszínek 
(pl. civil szervezetek székhelyei, közösségi terek, intézmények), amelyek az 
ötletbeadás és szavazás szakaszában is helyszínt biztosítanak a részvételnek.

• Szűrő csoport: a beérkező ötleteket szűrő hivatali munkatársak csoportja, akik a 
folyamat egész ideje alatt részt vesznek az ötletek feldolgozásában. A beérkező 
ötletek részletes szakmai vizsgálatát és indikativ árazását végzik.

• Munkacsoportok (MCS): önkéntesen jelentkező lakosok és egyéni önkormányzati 
képviselők, valamint a szűrésben résztvevő, és az érintett gazdasági társaságok 
kijelölt munkatársainak részvételével zajló gyűlés, melynek feladata, hogy a 
beérkező ötleteket feldolgozza, válogassa, összevonja és javaslatot tegyen a 
szavazólap tartalmára (10+5 ötlet körzetenként). A többalkalmas, változó összetételű 
csoportokban zajló folyamat célja, hogy a szavazólapon csak olyan ötletek 
szerepeljenek, amikre a helyi lakosok szerint szükség van, hasznos. Itt történik az 
ötletek megvalósításának becsült költségének megállapítása is.

• Döntés előkészítő csoport: a szavazást követően az összesített eredmények 
vizsgálata, a nyertes ötletek megállapítása. Tagjai a Közösségi Részvételi Iroda 
munkatársai, a Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály vezetője és a gazdasági vezető 
vagy az általa kijelölt személy, a Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője vagy az 
általa kijelölt személy, a Jogi Iroda vezetője vagy az általa kijelölt személy, a 
Polgármesteri Kabinet vezetője vagy az általa kijelölt személy, a jegyző vagy az általa 
kijelölt személy és a polgármester által kijelölt alpolgármester.

Folyamatábra:

https://miro.com/app/board/o9J 15SBHIk=7?share link id=933953427Q53

https://miro.com/app/board/o9J_15SBHIk=7?share_link_id=933953427Q53


Körzetek:

A 2024-es részvételi költségvetésben 180 millió forint elköltésére tehetnek javaslatot a 
lakosok. Az egyenlő elosztás és részvétel érdekében a kerület 3 körzetre lett bontva a 
hagyományos negyedhatárok mentén, tekintettel a lakosságszámra és a hasonló karakterű 
kerületrészekre. A helyszínhez köthető ötletek ezekben a körzetekben oszlanak el, és a 
szavazáson nyertes ötletek körzetenként 45 milliós összeghatárig valósulhatnak meg. A 
helyszínhez nem köthető, inkább szolgáltatás-jellegű ötleteket a “Teljes kerület” kategóriába 
kerülnek, amelyben szintén 45 millió forintot lehet elosztani a nyertes ötletek között.

45 millió Ft

ÖTLETGYŰJTÉS (2024. január 1. - február 10.)

Milyen ötleteket várunk?

• A kisléptékű, konkrét, egyszeri fejlesztésekre kell koncentrálni. Arra kell törekedni, 
hogy az ötletbeadók konkrét helyszínt jelöljenek meg.

• A folyamat során minden ötlet egyedileg lesz mérlegelve, kategorikusan nem kerül 
kizárásra előre semmilyen lehetőség.

Ki, hol és hogyan adhat be ötletet?

• 16 év felett mindenki, aki Józsefvárosban él, dolgozik vagy tanul beadhat bármennyi 
ötletet. A cél, hogy minél bővebb ötletanyagból dolgozzunk. Ennél szűkebb korlátozás 
csak a szavazásnál van.

• Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) költségvetési szerveinek (a továbbiakban: intézmények), gazdasági



társaságainak munkatársai is adhatnak be ötlete, de a saját ötletük elbírálásában nem 
vehetnek részt.

Online a honlap fordító moduljának használatával bármilyen a fordító modul által felismert 
bármely
nyelven le lehet adni ötletet. Személyesen az összes ötlet leadására használt helyszínen és 
eseményen van lehetőség angol nyelvű ötletbeadó lapot kitölteni.

• Online az erre a célra fejlesztett honlapon: https://reszvetel.iozsefvaros.hu
• Személyesen: a Részvételi Pontokon, az ötleteié műhelyeken, a standoknál, vagy más 

helyszínen (az ötletbeadás során van lehetőség ötletbeadó lapot elvinni, a szavazásnál 
erre nincs lehetőség).

Mit ad meg a regisztráció során az ötlet beadója?

Ha valaki a honlapon akarja beadni az ötletét vagy ott akar szavazni, akkor regisztrálnia kell.
Személyes kitöltés esetén csak az ötletbeadáshoz kell ezeket az adatokat megadni

• név, lakcím/józsefvárosi kötődés helye
• elérhetőség: email cím
• születési idő

Az ötletekre vonatkozó szabályok:

Közérdekűség: Az ötlet a tágabb közösség számára teremt értéket, és mivel a kerület közös 
vagyonából valósul meg, semmilyen formában nem lehet kirekesztő.
Pénzügyi megfelelés: Megvalósítása nem haladja meg a körzet költségvetési korlátját. 
Jogszerűség: Az ötlet nem ütközik jogszabályba, nem irányul jogszabály módosításra. 
Újdonság: Az ötlet nem ütközik meglévő fejlesztési tervvel. Nem karbantartásra irányul (ez 
utóbbit lakossági bejelentésként kezeljük).
Hatáskör és illetékesség: Az ötlet megvalósítása az Önkormányzat hatáskörébe és 
illetékességébe tartozik. A Fővárosi Önkormányzat tulajdonában vagy üzemeltetésében álló 
területekre érkező javaslatokat befogadjuk, és minden esetben egyeztetjük a Fővárosi 
Önkormányzattal.
Nem támogatás: Az ötlet megvalósítása az Önkormányzat feladata. Nem lehet ötletet beadni 
egy szervezet, csoport vagy magánszemély saját tevékenységének támogatására. Az ötletet 
beadó tudomásul veszi, hogy kiválasztás esetén az ötletet az Önkormányzat valósítja meg.

SZŰRÉS (2024. január 1. - február 10.)

A részvételi költségvetés során beérkező ötletek több lépésben kerülnek szűrésre, 
melynek során az ötlet tartalma a javaslatok mentén módosulhat, illetve összevonásra 
kerülhet más ötletekkel.

ELŐSZŰRÉS - ez történik az ötletekkel mielőtt azok a Polgármesteri Hivatal 
véleményező munkatársaihoz, vagyis a szülőcsoporthoz kerülnek:

4
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https://reszvetel.iozsefvaros.hu


Az online beérkezett ötletek csak akkor kerülnek publikálásra, a papír alapon beérkezett ötletek 
pedig csak akkor kerülnek az online rendszerbe, ha azok átmentek a Közösségi Részvételi Iroda 
előszűrésén.

Előszűrés: Elutasítás/Befogadás - felelős: Közösségi Részvételi Iroda

Mely ötleteket utasítjuk el?
- a nyilvánvalóan a részvételi költségvetés funkciójával ellentétes (’'troli’’) illetve sértő 

ötleteket a KRI egyből elutasítja.
- a hiányos, vagy önmagában nem értelmezhető (közzétételre nem érdemes) ötleteket a 

Közösségi Részvételi Iroda olyan elutasítással küldi vissza, hogy az ötletbeadó 
dolgozzon még az ötletén - ehhez segítséget kaphat, ha részt vesz egy ötleteié 
műhelyen.

Ezek az ötletek nem kerülnek publikálásra a reszvetel.jozsefvaros.hu oldalon. Az ötlet az 
elutasítás indoklásával együtt kerül iktatásra, melyről a Közösségi Részvételi Iroda 
gondoskodik.

Minden más ötlet a további lépésekig “szakmai jóváhagyásra vár” címszóval kikerül a 
honlapra.

Ezt követően kerül az ötlet a SZŰRŐ CSOPORT-ho/:

A részvételi költségvetés adminisztratív feladatait a Közösségi Részvételi Iroda látja el.

Szakmai előszűrés: Elutasítás/Jóváhagyás - felelős: Polgármesteri Hivatal kijelölt mukatársai

A belső szakmai szűrés egy rendszeres, heti szűrési találkozón történik, amelyen a következő 
szervezeti egységek által delegált munkatársak vesznek részt:

- Kerületgazdálkodási Ügyosztály Vagyongazdálkodási Iroda
- Kerületgazdálkodási Ügyosztály Városüzemeltetési és Zöldprogram Iroda
- Városépítészeti Iroda

városfejlesztésért felelős alpolgármester asszisztense
- Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda
- Polgármesteri Kabinet Közösségi Részvételi Iroda
- eseti alapon meghívott munkatársak és további szereplők (amennyiben ezeken a 

szakterületeken kívül eső ötlet érkezik, és szükséges más szereplők bevonása, vagy a 
szakmai bíráláshoz más szempontok mérlegelése is szükséges, pl.: hatósági, pénzügyi, 
jogi)-

A szűrő csoport találkozóin a hetente beérkező, befogadott ötletek kerülnek megvizsgálásra, 
így a szűrés során gördülékenyebben valósul meg a szakmai egységek közötti párbeszéd, és 
gyorsabb visszajelzést kap az ötletbeadó, akinek így még lehetősége van az ötlet tartalmának 
módosítására.

reszvetel.jozsefvaros.hu


A beérkező ötletek és a szűrési (döntés előkészítő) folyamat dokumentumait a Közösségi 
Részvételi Iroda munkatársa feltöltik a tudásbázisban (T-meghajtón) erre a célra létrehozott 
mappába, amihez a szűrő csoport tagjai, az ügyosztály vezetők és a hivatal vezetése fémek 
hozzá.

A szűrő csoport találkozóin szóban kerülnek megtárgyalásra az ötletek, a 
megállapításokról emlékeztető készül, a résztvevők jelenléti ívet írnak alá.

Ha az ötlet a jelenlévők számára értelmezhető módon tartalmaz minden, a további értékeléshez 
szükséges információt, akkor
1) megvizsgálásra kerül, hogy megfelel-e a fent megállapított szabályoknak és
2) véleményezésre kerülnek az ötletek.
A szűrő találkozón véleményezők arra tesznek JAVASLAT-ot, hogy az ötlet tovább 
kerüljön-e a munkacsoportokhoz, és

ha igen, milyen módosítások szükségesek a megvalósításhoz (AJÁNLÁS)
- ha nem, miért nem javasoljuk a projekt megvalósítását (INDOKLÁS).

Indikativ árazás is itt történik. Szükség esetén a kijelölt munkatársnak előzetesen konzultálnia 
kell az Önkormányzat más cégeivel, intézményeivel.A konzultációról a beszámoló és ennek 
dokumentálása a szűrési találkozón történik.

Ebben a szakaszban még nem vállal senki kötelezettséget a megvalósításra, ezért itt még 
megengedő módon kell értelmezni az ötletet: ha az alapgondolat támogatható, akkor a 
további fejlesztési javaslatok egy későbbi szakaszban még formálhatják az ötletet, így 
törekedni kell arra, hogy az ötlet ne kerüljön elutasításra.

Az egyes ötletekkel ebben az előszűrési szakaszban az alábbiak történhetnek:

NEM KAP SZAKMAI JÓVÁHAGYÁST:

A nyilvánvalóan nem megvalósítható ötleteket (pl. nem önkormányzati feladat, túl drága, 
hasznosíthatatlan területet javasol) a hivatali munkatárs(ak) által az értékelés végén 
megfogalmazott indoklással elutasításra kerül. Az ötletbeadót erről emailben értesíti a 
Közösségi Részvételi Iroda munkatársa és ha még aktuális, akkor meghívja egy ötletelő 
műhelyre, és jelezi az ismételt, átdolgozott beadás lehetőségét.

A honlapon így módosul a státusza: Nem kapott szakmai jóváhagyást + rövid indoklás.

SZAKMAI JÓVÁHAGYÁST KAP:

A. Azoknál az ötleteknél, amelyeket a szűrő csoport továbbengedésre javasol, így módosul 
a státusza a honlapon: “Szakmailag  jóváhagyva, munkacsoporthoz kerül”.



B. Azoknál az ötleteknél, amelyek a szűrő csoport szerint szakmailag jóváhagyhatóak 
lennének, de tartalmilag kidolgozatlanok ahhoz, hogy szavazólapra lehessen őket 
engedni, részletes javaslatot fogalmaz meg a kijelölt hivatali munkatárs és ezzel a 
kiegészítéssel módosítja a Közösségi Részvételi Iroda munkatársa a honlapon 
jóváhagyottra az ötlet státuszát.

Ezt követően a Közösségi Részvételi Iroda munkatársa felveszi a kapcsolatot az 
ötletbeadóval és kéri, hogy a javaslat alapján dolgozza át az ötletét és adja be újra.
A honlapon így módosul a státusza: Szakmailag jóváhagyva, munkacsoporthoz 
kerül + indoklás.

Az újra beadott ötletet a Közösségi Részvételi Iroda online felületet kezelő munkatársa 
összeköti a régi ötlettel, az utóbbit pedig lezárja.

Amennyiben az ötletbeadó nem adja be újra az ötletet, a szakmai javaslatot a 
munkacsoport fogja vizsgálni, az alapján továbbfejlesztett tartalommal szavazólapra 
javasolni.

A szakmailag jóváhagyott, a Fővárosi Önkormányzat kezelésében álló területre érkező ötletek 
folyamatosan továbbításra kerülnek a Közösségi Részvételi Iroda munkatársa által a 
Főpolgármesteri Hivatal Társadalmi Együttműködési Osztály részvételiségi titkárának.

A kapcsolódó szervek képviselői kötelesek figyelemmel kísérni a beérkező, jóváhagyott 
ötleteket. Javasoljuk, hogy az ötletbeadás időszakára eső rendszeres hivatali találkozókon téma 
legyen a jóváhagyott ötletek rövid ismertetése. Ilyen találkozók: Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ (továbbiakban: JKG) Városüzemeltetés és Vagyongazdálkodás heti találkozók, 
városfejlesztéshez kapcsolódó rendszeres egyeztetések (továbbiakban: VÜX), kabinet ülések, 
ügyosztályvezetői értekezletek.

Ez a szűrési folyamat az ötletbeadással párhuzamosan 2024. január 1. és február 10. 
között folyamatosan zajlik. Az ötletbeadás zárását követő héten, az ötletek gyűjtésére 
kihelyezett dobozok bontása miatt legalább 2 szűrési találkozó valósul meg.

A MUNKACSOPORTOK tesznek javaslatot a szavazólapok végleges tartalmára.

MUNKACSOPORTOK (2024. február 10. - március 10.)

ELŐZETES TÁJÉKOZTATÓ KÖR AZ ÖNKORMÁNYZAT RÉSZÉRE

A szakmailag jóváhagyott ötleteket a Közösségi Részvételi Iroda munkatársa az első 
munkacsoport találkozó előtt csomagban elküldi a szakterület alapján érintett ügyosztályoknak, 
a jegyzőnek, a gazdasági társaságoknak és intézményeknek (tematikus bontásban: 
városfejlesztés, szolgáltatásfejlesztés), valamint az egyéni képviselőknek, a polgármesternek,
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a polgármester által kijelölt alpolgármesternek, a gazdasági vezetőnek és a kabinetvezetönek 
(körzet bontásban). A tájékoztatás célja, hogy készüini tudjanak a munkacsoportokon való 
részvételre.

MUNKACSOPORTOK

A munkacsoportok célja körzetenként és a teljes kerületben 10-10 ötlet kiválasztása a 
szavazólapra.
A munkacsoportokban önkéntesen jelentkező józsefvárosi lakosok vesznek részt, akikkel 
önkéntes szerződést köt az Önkormányzat és ez alapján munkájukért 20.000 forint 
jutalomban részesülnek.
Körzetenként maximum 20 fő lakost választunk ki. A jelentkezés határideje február 5, hétfő 
éjfél. A kiválasztásnál nem szempont a jelentkezés időpontja. A jelentkezések befogadásakor 
előnyt élveznek azok, akik nem vettek részt a korábbi években részvételi költségvetés 
munkacsoportban. 20 főt meghaladó jelentkezés esetén elsőként azok kerülnek be, akik először 
vennének részt részvételi költségvetés munkacsoporton, és a korábban már részt vettek között 
sorsolással osztjuk ki a fennmaradó helyeket.

A munkacsoportokon a lakosok mellett részt vesznek az érintett választókerületek egyéni 
képviselői, a gazdasági társaságok és intézmények delegált munkatársai, valamint a 
Hivatalból delegált szűrő csoport munkatársai.

A munkacsoport alkalmakon jelenléti ív készül. Vitás kérdésben, amennyiben a 
konszenzus nem elérhető, szavazással, a jelenlévő lakosok egyszerű többsége dönt. A 
jelenlévő ötletbeadó a saját ötletének vitája során nem szavazhat. A szavazásra bocsátott 
kérdés és a szavazatok száma az emlékeztetőben feltüntetésre kerül.

I. Alkalom (2024. február 17. szombat 9-15 óra)

A. Első rész: Feldolgozás
A munkacsoport találkozó első felén szükséges az összes meghívott hivatali 
munkatárs részvétele.

A három körzet tagjai ekkor tematikusán különülnek el (városfejlesztés, 
szolgáltatásfejlesztés), mindegyik körzetből egyenlő arányban. Tematikusán 
közösen dolgozzák fel a beérkező ötleteket. A beérkező ötleteket kivetítjük, 
megmutatjuk a megvalósítás potenciális helyszínét, az illetékes munkatársak 
pedig bemutatják a szakmai jóváhagyás szempontjait.

- Itt tehetik fel tisztázó kérdéseiket a munkacsoport tagok.
Az ötletek párhuzamos vizsgálatára elektronikus eszközöket biztosítunk 
a helyszínen (tablet, laptop), valamint jegyzetelésre alkalmas 
eszközöket adunk, és kérjük a résztvevőket, hogy aktív figyelemmel 
kísérjék a bemutatót.
A bemutatón elhangzó kérdésekről, válaszokról emlékeztető készül.



Itt hoz döntést a munkacsoport az egyes ötletek összevonásáról.

B. Második rész: Válogatás
Ezen a részen a lakosokon kívül már csak a szűrő csoport részvétele szükséges, 
mások részvétele opcionális.

A beérkező ötletek számának függvényében tudjuk csak meghatározni, hogy 
a teljes kerületbe érkező ötletek vizsgálata milyen módon történjen, de 
alapvetően három módja lehetséges:
1. a körzetek az összes “teljes kerület” ötletet vizsgálják és közösen döntenek 
az elutasításról,
2. a “teljes kerület” ötleteket tematikus bontásban elosztjuk a körzetek között, 
és körzetenként 3+2-es javaslatot tesznek, amelyből összesítéssel áll össze a 
9+6-os lista, és a véglegesítő alkalmon döntenek a 10 szavazólapra kerülő 
ötletről.
3. a körzetek bizonyos tagokat delegálnak maguk közül, és feláll egy negyedik, 
teljes kerületet vizsgáló munkacsoport, amely az egyes körzet 
munkacsoportokkal párhuzamosan dolgozik.

Arról, hogy melyik módszerrel valósul meg az egyeztető folyamat, a Közösségi 
Részvételi Iroda munkatársai a helyszínen döntenek.

Az ötletek válogatását a következő módszerrel végzik minden egyes körzet 
munkacsoportban. A munkacsoport tagok körzetenként párokba rendeződnek 
úgy, hogy a pár egyik fele a város- másik fele a szolgáltatásfejlesztéssel 
foglalkozó munkacsoportban dolgozott korábban. Egy egységes űrlapot 
töltenek ki, amelyben az ötleteket előre meghatározott szempontok mentén 
(mennyire szükséges, mennyire hozzáférhető, mennyire szemléletformáló, 
mennyire tetszik) egy 1-5 skálán pontozzák és rögzítik megjegyzéseiket, 
kérdéseiket.

A pontozást követően a válaszok összesítésével láthatóvá válik, hogy a 
munkacsoport tagjai összességében hogyan értékelték az egyes ötleteket. A 
pontozott ötletek számához és az ezekre adható legmagasabb pontszámhoz 
képest legjobbra értékelt, minimum 20 ötlet továbbjut a következő válogatásba. 
Az ennél alacsonyabb pontszámot kapó ötleteket automatikusan elutasítja a 
munkacsoport.

C. Harmadik rész: Összegzés
A három körzet munkacsoportja ismét együtt ülésezve, röviden bemutatja a 
válogatás eredményeit, így mindegyik körzet számára ismertté válik az 
elutasított és bent maradt ötletek listája. Itt ismerteti a Közösségi Részvételi 
Iroda munkatársa a szűrési folyamat további lépéseit, és amennyiben olyan 
dilemmát rögzít a munkacsoport a válogatás során, ami nem az önkormányzat,
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illetve a hivatal hatáskörébe és illetékességébe tartozó kutatómunkát igényel, 
felelőst választ neki a munkacsoport a tagjai közül a kővetkező alkalomig.

Az 1. alkalmat követő héten a hivatali szűrő csoport ismét összeül, megvizsgálja a kiválogatott 
ötletek kapcsán az űrlapban rögzített megjegyzéseket és kérdéseket és előkészíti a szakmai 
kiegészítést a következő munkacsoport alkalomig.

II. Alkalom (2024. február 24. szombat 9-15 óra)

A. Első rész: Kiegészítés
Ezen a részen a lakosokon kívül csak a szűrő csoport részvétele szükséges, 
mások részvétele opcionális.
Az I. munkacsoport alkalom során jelzett kérdésekre a szakmai válaszokat 
körzetenként, a facilitátor segítségével dolgozzák fel a munkacsoportok 
párhuzamosan.

B. Második rész: Válogatás
Ezen a részen csak a lakosok részvétele szükséges.
A körzetek munkacsoportjai az I. alkalmon továbbjutó ötletekből összeállítják 
a 10+5 ötletből álló szavazólap-javaslatot. A kiválasztásról folyamatáról, a 
döntésekről emlékeztető készül. A szavazólapra javasolt ötleteket ezt követően 
együtt ülésezve mutatják be egymásnak a körzetek. Vita, és szavazás alapján itt 
javasolhatnak módosítást egymás szavazólap-javaslatán.

C. Harmadik rész: Kidolgozás
A munkacsoport találkozó utolsó felén szükséges az összes meghívott hivatali 
munkatárs részvétele.

Az ötleteket körzetenként tematikusán bontjuk (városfejlesztés, 
szolgáltatásfejlesztés), és a cégek, valamint az intézmények delegált 
képviselőivel kiegészülve kiscsoportban dolgozzák fel őket a körzetek által az 
előző rész végén delegált munkacsoport tagok. Ebben a körben a résztvevők 
pontosabb műszaki tartalmat, és költséget becsülnek meg és rögzítik a 
szavazólapra javasolt ötlet szövegét.

III. Alkalom: Belső jóváhagyó kör
Az utolsó munkacsoport alkalom előtt, a szavazólapra javasolt 4x15 ötlet belső 
önkormányzati vizsgálata zajlik, az alábbiak szerint:

1. Az egyéni képviselőknek a Közösségi Részvételi Iroda munkatársa elküldi a 
területi alapon hozzájuk tartozó, szavazólapra javasolt ötletek listáját. Megadott 
határidőig jelezhetik ellenvéleményüket, és tehetnek javaslatot módosításra.
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2. Polgármesteri mediációs folyamat az egyéni képviselőkkel, amennyiben 
szükséges.

3. Vezetői egyeztetés (2024. február 28, szerda): itt a döntéselőkészítö csoport 
tagjai és a polgármester részvételével kiterjesztett RK VŰX keretében a jogi, 
pénzügyi vagy megvalósíthatósági okokból nem megfelelő ötletek kiszűrése, 
valamint a szavazólapra tehető ötletek szöveges módosítása történik, 
amennyiben szükséges.

IV. Alkalom: Véglegesítés (2024. március 8. péntek, 17-19 óra)

A felül vizsgált lista visszakerül a munkacsoportok tagjaihoz, akik egy záró találkozón, 
együtt ülésezve szavazással jóváhagyják a 4 szavazólap tartalmát. A körzetek 
munkacsoportjai, körzetenként 2 főt delegálnak a szavazatok számlálására.

Az így véglegesített listát megkapják a felelős hivatali szervezeti egységek és gazdasági 
társaságok vezetői, valamint az egyéni képviselők is, de ekkor már nincs lehetőség 
módosítás kezdeményezésére.

SZAVAZÓLAP: az ötletek ezeket a lépéseket követően kerülnek a lakosság számára 
összeállított szavazólapra!

Az összes beérkező ötlet ezt követően kerül csomagban iktatásra, mert ekkor már az összes 
hozzá kapcsolt lépés egy adatlapon rögzíthető és iktatható. Ekkor iktatja a Közösségi 
Részvételi Iroda munkatársa a folyamat során keletkező összes emlékeztetőt és jelenléti ívet 
is.

SZAVAZÁS (2024. április 1. - április 20).

A szavazáson minden 16 éven felüli józsefvárosi lakos részt vehet, és 5 szavazatot adhat le az 
alábbiak szerint.



Szavazatot leadni online a részvétéi .jozsefvaros.hu-n lehet azután, hogy valaki józsefvárosi 
lakcímmel regisztrál. A szavazat leadása a Közösségi Részvételi Iroda által szervezett 
eseményeken biztosított elektronikus eszközön (pl. tablet), valamint az Ügyfélszolgálati Irodán 
rendelkezésre álló ügyfél számítógépen is lehetséges.

Személyesen szavazatot leadni csak a Részvételi Pontokon és a Közösségi Részvételi Iroda 
által szervezett eseményeken és standoknál lehetséges matricával lezárt dobozokban. A 
szavazólapok számozottak, a megadott helyszínekről azokat elvinni nem szabad. A 
szavazólapot a szavazó csak nyilatkozat aláírása után veheti át, melyben rögzíti, hogy 
józsefvárosi lakos, elmúlt 16 éves és nem szavazott még másik felületen. Egyéni képviselők 
csak a Közösségi Részvételi Iroda által szervezett standolásokba való csatlakozással segíthetik 
a folyamatot.

Online a honlap fordító moduljának használatával a fordító modul által felismert bármely 
nyelven le lehet adni szavazatot. Személyesen is van lehetőség angol nyelvű szavazólapot 
kitölteni.

A szavazást követően az offline szavazatokat a munkacsoportokból delegált számlálókkal 
összesítjük, amelyről részletes jegyzőkönyv és jelenléti ív készül. A szavazatok számlálása 
elektronikus eszközön történik.

Érvénytelen az a szavazólap, ahol az alábbiak egyike fennáll:
nincs elfogadva a nyilatkozat

- nincs leadva egy szavazat sem
nem szerepel rajta sorszám, vagy nem kiadott sorszám szerepel rajta

Érvényes az a szavazólap, ahol az alábbiak mindegyike fennáll:
el van fogadva a nyilatkozat
le van adva legalább 1 szavazat
kiadott sorszám szerepel rajta

Érvénytelen a szavazat, ha:
- több körzetben jelölt meg két ötletet, akkor azokban a körzetekben, ahol több ötletet 

jelölt meg, a szavazatok érvénytelenek, de a többi körzetben és a teljes kerület 
kategóriában leadott szavazat - amennyiben szabályosan jelölte meg - megszámolható 
egy körzeten belül kettőnél több ötletet jelölt meg, akkor abban a körzetben az összes 
leadott szavazat érvénytelen, de a többi körzetben és a teljes kerület kategóriában 
leadott szavazat - amennyiben szabályosan jelölte meg - megszámolható

- a teljes kerület kategóriában egynél több ötlet van megjelölve, akkor a kategóriában 
leadott szavazatok érvénytelenek, de a többi körzetben leadott szavazat - amennyiben 
szabályosan jelölte meg - megszámolható

- ha a szavazólapon egy körzeten belül leadott szavazat nem egyértelműen van jelölve 
(javítás, satírozás, a szavazólap sérülése, egyéb okból), a körzeten belül leadott szavazat 
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érvénytelen, de a többi körzetben és a teljes kerület kategóriában leadott szavazat - 
amennyiben szabályosan jelölte meg - megszámolható

A papír alapon leadott szavazatok számát az alábbiak szerint külön is rögzítjük:
- melyik körzetből adta le (a szavazólapon melyik körzetben jelölt meg 2 ötletet)
- Részvételi Ponton, a Közösségi Részvételi Iroda eseményein adta le
- (a dobozok begyűjtésekor jelöljük rajta, hogy honnan származik)

A papír alapon leadott szavazatokat hozzáadjuk a honlapon beérkező szavazatokhoz, így 
kialakul az ötletek végleges sorrendje.

Ezt követően a Közösségi Részvételi Iroda munkatársa iktatja az összes szavazólapra került 
ötletet, a leadott papír alapú szavazólapokat és a szavazatszámlálás jegyzőkönyvét és jelenléti 
ívét.

SZAVAZÁS UTÁN

Döntés előkészítő csoport:

A szavazatok összesítését követően ül össze a döntés előkészítő csoport, amelynek feladata, hogy a 
szavazatszámok alapján meghatározza az ötletek közötti rangsort és megállapítsa minden egyes 
körzet rendelkezésre álló keretéből a megvalósítható nyertes ötleteket.

Itt teszünk javaslatot a keret bővítésére a Képviselő-testületnek, amennyiben ez szükséges.
Ebben a csoportban kerül véglegesítésre, hogy az adott ötlet megvalósításáért mely szervezeti egység 
vagy gazdasági társaság lesz a felelős. A találkozón jelenléti ív és emlékeztető készül.

A nyertes ötletekről a Közösségi Részvételi Iroda értesíti a megvalósításért felelős szervezeti 
egységeket és gazdasági társaságot és közös találkozón tárgyalja velük a képviselő-testületi 
előteijesztés tartalmát. A találkozón jelenléti ív és emlékeztető készül.

A döntés előkészítéshez kapcsolódó dokumentációt a Közösségi Részvételi Iroda munkatársa iktatja.
A nyertes ötletek ezt követően előterjesztés formájában összesítve kerülnek a Képviselő-testület 
elé, hogy az eredményeknek megfelelő részletes költségvetési döntés megszülessen. A döntésben 
megjelölésre kerül a végrehajtásért felelős szervezeti egység és gazdasági társaság, valamint az adott 
projekt költségvetése. Az előterjesztés előkészítése az Közösségi Részvételi Iroda feladata.

Ezt a döntés a 2024. májusi Képviselő-testületi ülésére javasolt előkészíteni.




